
FICHA DE TRABAJO A

1 a) –2      

b) +4

c) –5 

d) –3 

e) +4

f ) –7 

g) –3 + 2 = –1 

2 Patricia estaba en la planta –2.

+2 – (–2) = +4. La diferencia son 4 plantas.

3 +12 – (–3) = +15. La diferencia son 15 °C.

4 a) 32 – 2 + 8 – 4 + 9 – 10 + 6 

b) 39 personas

5 a) –23 

b) 40 – 23 = 17 euros

6 7 euros

7

FICHA DE TRABAJO B

1 a) –24 – 12 + (+22) = –14 

b) 6 euros

2 Gastó: 348 euros

Pagó en metálico: 174 euros

Llevó al centro comercial: 183 euros

3 a) +16 – (–28) = 44. Hay 44 °C de diferencia.

b) –28 + (+9) = –19 °C

4 Compraron 8 DVD y pagaron 6. Compraron 
6 VHS y pagaron 4.

Gastaron en compras: 6 · 18 + 4 · 12 = 156 euros

Ganaron con sus ventas: 10 ·. 4 + 1 · 8 = 48 euros

En total, pagaron 156 – 48 = 108 euros

5 a) 63 = 216 pañuelos

b) 864 euros

6 Has pagado 81 euros. Por tanto, un cuaderno cues-

ta  = 9 euros.

7 En la planta +5.

√81

SOLUCIONES 4

PLAZAS OCUPADAS

Primera hora

Segunda hora

Cuarta hora

Tercera hora

85

72

92

81

SALEN

59

18

14

ENTRAN

46

27

25

OPERACIÓN

–59 + (+46) = –13      

–18 + (+27) = +9

–14 + (+25) = +11




